

## KOMENTAR MJESECA

# Čari lokalnih izbora 2017

Robi Selan

Ispred moje kuće u Štrmcu crvenim sprejem označeno mi je dokle će sezati obnovljeni asfalt. Dvapat su dolazili, prvi put su označavali narančastim sprejem, a drugi put su proširili crvenim. Posvuda po naselju sprejem su označili dijelove asfalta koji će biti obnovljeni. (Da je bilo snimiti to dronom vjerojatno bi izgledalo kao spontani performans). A onda su u petak, na vrhuncu predizborne kampanje, izrezali i uklonili dva pozamašnja komada asfalta i nekoliko manjih. Naravno, u subotu i nedjelju nisu radili, pa se ja sada pitam (novinu SMO zaključili u nedjelju) kada ćemo dobiti novi asfalt?

**Povijesni pomak u političkom životu Labinštine bio je internetski rat političkih protivnika. Na You Tubeu je izvjesni Sipe Labinjan objavio tri videa protiv labinskog IDS-a, a pojavila se i Facebook stranica o labinskim uhlebima**

Ne sumnjam da hoćemo jer ipak je riječ o radovima iz programa redovnog održavanja komunalne infrastrukture, ali siguran sam da će se ubuduće projektu pristupiti znatno ležernije jer izbori su ipak prošli. Kao što, primjerice, više ne treba žuriti ni s dovršetkom novog trga na Katurama kada nije dovršen do 20. svibnja. Vjerojatno ovakvih veselih primjera ima još diljem Labinštine.

Sjećate se rezanja vrpce? Nema ih više jer su političari shvatili da su narodu omrznuće. Sada se sve dešava slučajno upravo u predizborno vrijeme, a političari se nađu ondje po dužnosti ili kao uzorni građani.

Druga karakteristika ovih izbora je puno manje lista i puno više žena na njima, čemu su doprinijeli stroži zakoni.

Povijesni pomak u političkom životu Labinštine bio je internetski rat političkih protivnika. Nisu se štedjeli na Facebooku, a ni na našem portalu. Očigledno je da su postojali odredi koji su (da ostanem pristojan) otvarali vatru iz svih oružja čim su protivnici objavili nešto u svoju korist. Na You Tubeu je korisnik, izvjesni Sipe Labinjan, objavio tri videa protiv labinskog IDS-a, a pojavila se i Facebook stranica o labinskim uhlebima.

Dok je kampanja trajala šalili smo se da ćemo nakon izbora objaviti anketu: „Toga i koga će nakon izbora zaposliti u a, b, c...“. Odustali smo, ali sigurni smo da zabavna iznenađenja slijede.

## DOLJE LIJEVO

# Uhićen jer je vozio za Rabac bez dozvole

Labinska je policija 11. svibnja oko 10.40 sati u Labinu zahtekla 34-godišnjaka kako upravlja automobilom Fiat, pulske registarske oznake, iz smjera Labina prema Rapcu. Kontrolom je utvrđeno da automobilom upravlja za vrijeme dok mu je izrečena zabrana upravljanja vozilima "B" kategorije. Muškarac je uhićen te zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, priveden na prekršajni sud koji mu je rješenjem određeno zadržavanje od 15 dana u Zatvoru u Puli.



Mlade rukometašice

Robi Selan

U organizaciji Grada Labina i Srednje škole Mate Blažine, koja je ovom prilikom obilježila svoj 70. rođendan, 15. svibnja svečano je otvorena pomoćna školska sportska dvorana. Među brojnom publikom nalazili su se gradonačelnik i saborski zastupnik Tulio Demetlika, njegovi kolege Boris Miletić i Giovanni Sponza, istarski župan Valter Flego, predstojnik Agencije za odgoj i obrazovanje Oleg Đaković, predsjednik Sportske zajednice Istarske županije Mladen Pavićević, pomoćnik glavnog tajnika Hrvatskog olimpijskog odbora Siniša Krajač te ravnatelj Srednje škole Čedomir Ružić.

„Izgradnjom ove nove školsko-sportske dvorane osiguravamo novu, višu razinu kvalitete rada srednjoškolicima, ali i brojnim sportskim udrugama Labina u čijem okruženju velik broj mladih kvalitetno provodi svoje slobodno vrijeme razvijajući zdravi, sportski duh. Podizanje kvalitete jamstvo je da ni danas, ni sutra ne smije doći do odljeva učenika, već da će se i dalje veliki broj učenika, ne samo iz Labina, nego i iz okolnih gradova opredijeliti za labinsku srednju školu. Na taj način, pored redovitog stipendiranja učenika i studenata, ulažemo u našu sadašnjost i budućnost – u mlade koji će za koju godinu kreativno pridonositi razvoju i promociji našeg Labina“, kazao je među ostalim gradonačelnik Demetlika u svom obraćanju okupljenima.

„Za obrazovanje je potreban i softver i hardver. Sofver, to su nastavnici i nastavni programi, a hardver – evo ovo je dio tog hardvera! Zato, drage učiteljice i učitelji, dajte šansu učenicima da koriste ovu dvoranu, a vi, dragi učenici, nije važno tko pobijedi ili



Predstavnice Srednje škole



Tulio Demetlika i Fran Mileta

izgubi, važno je da živite sportskim životom“, poručio je Flego.

## SLAVLJENIČKA GODINA

„U slavljeničkoj godini škola broji 476 učenika i 84 zaposlenih u programima gimnazije, elektrotehnike, ekonomije, ugostiteljstva i strojarstva. Svojim raznovrsnim školskim i strukovnim kurikulumom, bogatom ponudom izvannastavnih aktivnosti, raznovrsnim izbornim i fakultativnim programima, novim kurikulumima, školskim i međunarodnim projektima iz dana u dan povećava kvalitetu svoga rada tako da je respektirana u širem okruženju. Stvaramo i dalje povoljno ozračje za uspješno učenje, njegujemo dobre međuljudske odnose između nastavnika, učenika i roditelja“,

# Srednjoškolicima i sportskim udrugama bolji uvjeti treniranja

SVEČANO  
OTVORENA  
POMOĆNA  
SPORTSKA  
DVORANA



Nova školsko-sportska dvorana

## Srednja škola Mate Blažine istovremeno obilježila i 70. rođendan



Prezentacija mini rukometa

rekao je ravnatelj Čedomir Ružić.

„Pratim rad srednjih škola i moram reći jednu istinu: Srednja škola Mate Blažine je izvrsna škola, i ona to već godinama dokazuje rezultatima na natjecanjima“, kazao je Đaković.

Na svečanosti otvorenja Rukometni klub Mladi Rudar i

ŽRK Rudar prezentirali su mini rukomet, a nogometni klubovi Rudar, Iskra i Rabac mali nogomet. Također, svoje su sportove predstavili Košarkaški klub Rudar Labina i Odbojkaški klub Albona.

Srednja škola je iz svojih je bogatih aktivnosti za svečanost izabrala dva uratka i jedan projekt kojim se pred-



Čedomir Ružić, ravnatelj Srednje škole

stavila publici. „Dobrodošli – Welcome – Willkommen – Bnevenuti!“, naziv je video uratka na hrvatskom i tri strana jezika koji se uče u školi, a autorstvo potpisuju učenici Mateja Klapčić i Borna Fable. Drugi video uradak, nazvan „Tko je bio Mate Blažina“, djelo je učenika e-novina Point: Tea Rocca, Nine Savić i Ree Žigant pod mentorstvom nastavnice povijesti Sanje Gregorinić. „Nalazišta amfora na istočnoj obali

Istre projekt je učenica Ree Žigant, Anđelike Licul, Miree Franković, Vanese Aničić i Elize Vickić pod mentorstvom Dijane Muškardin, a autorice pripadajućeg video uratka su Anamarija Sumberac, Viktorija Mikuljan, Emma Matošević i Ivana Knapić.

„Lijepu našu“ i „Krasna zemljo, Istro mila“ otpjevali su Zbor učenika Srednje škole Mate Blažine i zbor umjetničke škole Matka Brajše Rašana. Iz umjetničke škole nastupio je i Ansambl gitara sa skladbom „I feel fine“, a s pjevačem Rafaealom Santalezom izveo je „Hotel California“. Jona Ljuna, učenica srednje škole, izvela je „Why Don't You Cry“, a vokalna skupina XL „Himnu radosti“ i „Oh, happy day“. Program je vodila Loredana Ružić Modrušan. Tijekom svečanosti i nakon nje u dvorištu škole organiziran je domjenak kojega su priredili kuhari i ko-nobari srednje škole pod vodstvom nastavnika Dorijana Mohorovića i Nevija Gašparinija.